KonmponbHast paboma Ne 2 no meme «Hymepayusi yuces1 om 1 do
100. CrioxxeHue u ebl4YumaHue»

BapuaHm 1
1. Pewwu 3agadvy:
Ha ctosiHke Takcu ctosano 12 aBTomalunH. [locne Toro, kKak HECKOSbKO
MaLUMH yexano, octanocb 5 aBToMalunH. CKOMbKO aBTOMALLNH yexano?
CocTtaBb U1 pelum 3agaym, obpaTHble AaHHOMN.

2. Hangun 3HavyeHns BbipaXkKeHWM:

6+7-9= 15-(3+5)=

10+3-4= 8+(12-5)=

18-10+5= 9+(13-7)=

3. CpaBHu, BCTaBb BMECTO 3BE30YEK 3HAKM «<», «>» UMN «=»:
4¢cM2 MM * 24 mm 1m*100 cm

7+4*19 59 MMH. * 1 u.

4. HayepTn nomaHyto 13 Tpex 3BeHbEB, 3Had, 4To AnnHa fiomaHoun 10
CM.

5. N3uncen 48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 Bbinuwun BCE
ABY3Ha4Hble Yncna B Nopagke BO3pacTaHus.

6* . Y TaHu n Mawwu smecTte 13 opexoB. Koraa TaHs cbena 5 opexos u
Malua eLé HecKonbKOo y AeBoYek ocTanocb 6 opexos. CKONMbLKO OpexoB
cbena Mawa?

BapuaHm 2.

1. Pewwu 3agadvy:

PbI6onoBbl norMann HeckosibKo OKyHew. 3 9 okyHeln oHM cBapunun yxy,
Ny HUX ocTanock eLé 7 okyHen. CKOMbKO BCEro OKyHen novmanv
pbl6onoBbI?

CocTaBb 1 pelun 3agayvm, obpaTHble AaHHOMN.

2. Hangun sHavyeHuns BblpaXkeHWi:

5+8-9= 14— (2+5) =
10+5-6= 4+ (16 -8) =
19-10+7= 9+ (18-10) =

3. CpaBHu, BCTaBb BMECTO 3BE30YEK 3HAKM «<», «>» UIN «=»:
3aMm2cm* 23 cm 1cm* 10 mm



8+5*14 14. * 30 MuH.
4. HayepTu nomaHyro M3 TPEX 3BEHLEB, 3HAs!, YTO AfIMHA FTOMaHon 8 cMm.

5. 3 yucen 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60. 61 BbiNnuwwKn BCe
ABY3Ha4YHble Yncna B nopsake yobiBaHus.

6* . B kopobke 15 koHdeT. Koraa Cawa cben 6 KOHET 1 HECKONBbKO

KOHET cben ero
Opart, B Kopobke octanockb 7 koHdeT. CKONbKO KOHdET cben bpat?

KonmponbHasi paboma Ne 1
no meme «Hymepauyusi yuces1 om 1 do 100»

BapuaHm 1.
1. Pewwu 3agadvy:
Henyuwke 64rona, a 6abywke 60. Ha ckonbko neT gefyluka ctaplue

6abyLwikn?

2. Pelwwn npumepsi:

69+ 1= 5+30= 56 - 50 =

40-1= 89-9= 80-20=

3. CpaBHu, BCTaBb BMECTO 3BE30YEK 3HAKM «<», «>» UMN «=»:
8M*7 am 1mM*98 cm

25 MM * 4 cm 53 MM * 5 cm

4. N3 uucen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50. 53, 33, 51, 31 BbINULWIN B OOHY
CTPOKY BCe ABY3Ha4Hble Yyncna, HayMHass C HaMMEHbLLIETO.

5*. 3anonHu nponycku undpamm Tak, YTobbl 3anncu 6biriv BEPHBIMN:

fr <t 0 >8 <0

6” . Y Hawemn KOLWKN 7 KOTAT. HeKOTopble N3 HUX pbbkue, 2 YepHbIX U 1
Benbin.

CKOMnbKO PbIKUX KOTAT Y KOLLKN?

BapuaHm 2.

1. Pewwn 3agadyy:
Mane 32 ropa, a mama Ha 2 roga monoxe. CKkonbko net mame?



2. Pewwu npnmepsi:

6 +40= 49+ 1= 34-4=

87 -70= 90-1= 60-20=

3. CpaBHu, BCTaBb BMECTO 3BE30YEK 3HAKM «<», «>» UIN «=»:
6M*9am 1TmM*92cm

13 MM * 2 cm 68 MM * 6 c™m

4. N3umucen 79, 17.7.91, 70, 9, 97, 99, 19, 71, 90. 77 BbinuLLN BCE
OBY3Ha4Hble YKCra, HaYMHas C HAaMMEHbLLErO.

5* . 3anonHu nponyckn undpamm Tak, YTobbl BCe 3anmcu bbinm
BEPHbIMU:

b <P 2>3 6<0

6* . babywka nonoxwuna B Tapenky 12 rpywl. [locne Toro, kak BHYKu
B35NK € Tapesiku no 1 rpywe, octanock 8 rpyw. Ckonbko y 6adyLikm
BHYKOB?

KounrpouasHas padora Ne3 no reme «Huciaa or 1 5o 100. Cioxenue u
BBIYUTAHHE)

Bapuanr 1.

BbinosnHW BblYKUCNEHUS.

12—8+9= 14—-(9—3)=

18—9+5= 7+(11—6)=

CpaBHu uucna u BbipaxkeHus. [octaBb 3Haku >, <
MAKM =, 4yTOObl MONYYUSIUCb BEPHble PaBEHCTBA WJIM
HepaBeHCTBa.

18(O5+9 16'—9:¢C) 7 31 MuH 13 MuH
1106+6 13=8C)6 1 4()61 mMuH

Ha Ttapenke 6bino 10 nomugopos. 3a obenom cbenu
5 nomupopos, a 3a yxuHom — 3. CKonbko nomupao-
poOB OCTanocb Ha Tapesike?

MoctaBb TakoW 3HaK apuPMETUYEeCKOro [AeUCTBUS
B HepaseHctBe 30 () 1< 38 —8, utobbl oHO cTano
BEPHbIM.

5. Pemu TecT.



B kaxpoMm 3ajaHuu nogyepKHU npasu/ibHbIH OoTBET.
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Bapuanr 2.

€} BbinonHu BblYUCNEHHA.
18—9—-7=_ 12— (4+6)=[
14-5+6=[1" 11—(12—5)=§’”§

s CpaBHu uucna M BblpaKeHHs. MocTtaBb 3HakKM >, <
WM =, 4yTobbl NONYy4MNUCb BEpHbIE paBeHCTBa WU

HepaBeHCTBa.
5013-9 4+70 1 14 mun () 41 MuH
9()18~9 6+8C)15 1 4( )59 muH

€ Ons nokynaet nacTMk 3a 3 p. WM KapaHpaw s3a 4 p.
Ona nopana B kaccy 10 p. Ckonbko pybnen cpauu
nonyuut tOna?

@) MocTtaBb TaKoW 3HaK apuMeTUIeCcKoro NEUCTBUA
B HepaBeHCTBe 35— 5 < 31() 1, utobbl OHO cTano
BEPHbIM.

5.Pemu TecrT.



B kaxaoom 3afaHuu nog4yepKHHU I'lpaBMﬂbelﬁ OTBET.
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Kontpoabsnas padora Ned4 mo reme «Umeaa or 1 1o 100. Ciro:xeHue u BbIMMTAHUE)»

Bapuanr 1.

Bbiuuncnu. =
3+8=[11]1 7+5=[11] 14—8=| | 15—6=| |
7+7=11 449=[11] 12—7=] 17—8=[]
6+5=[ 1] 8+4=[] ] 16—9=[] 1M1—7=]
9+6=[[ ] 7+8=[11] 11—9=| | 13—=5=L1]

2.Pemmn 3amaun.



=) B kopob6ke 6busio 7 GonblLMX M 8 ManeHbKHX nyro
Buly. M3 kopobku B3saum 9 nyroewumu.

Cko
BUL, OCTasZiocb B Kopobke? RRG re

A
&) Marts ner
- Hazan Cawe 6binio 4
Caille cenuyac? ropa. Ckonbko ne

5.BeInoJHu TecT.

3anoNHU NPONYCKW BEPHbIMU YMUC/NaMH, 3HaKamw,
CNnoBamM.

1. Ecnu uucno 7 yBenuWuutb Ha 5, TO MONy4MTCS 1)

2 Ecnu W3 uucna | | | BbiecTb 8, TO mony4uTCA 6.

3. Ecnu k uucny 7 npubaBuTb 4MCNIO [ ], To nony4ut-
ca 16.

4. B BbipaxeHun 18 — (9 + 1) nepsbiM Hapo BbINON-
HUTb OeucTBUe i ‘

5 MMocTasb TakMe 3HaKW AENCTBUM, 4TODbI HepaBeHCTBa
15()7<9 u 8()6> 13 cranu BepHbIMU.

6. 7+8—5=1] 12~ {9=4)=L]

1am—1cm =/ | 1p.—tk.=[1]

8. Ecnu W3 uucna 14 BbluecTb uucno | |, To nonyuutcs 5.

9. BbluuTaemoe 3, pasHocTb 6, ymeHbliaemoe »l

10. Ecnu uucno 10 yMeHblMTb Ha | |, TO nosy4utcs e

11. MNocne Toro kak Buka BbiMbina 4 Tapenku, ew
octanocb BbiMbiTb ewé 3 Tapenku. CKoONbKO BCero

Tapenok Hapo 6bi1o BbiMbiTh Buke? w

12", 3anuK TaKoW 3HaK [ENCTBUS M TaKOe 4UCNO, HTO-
6b1 paseHctBo 8+ 6 ()| | = 10 crano BepHbIM.

Bapmuanr 2.

Bbiuucnu.

9+2= [ | 5+8=[1| 13— 7=_| 17 —9=|
6+8=11 9+7=[C11 15—8=[] 19 —=G=}
a+7=11 e6+6=[11 12—9=[] 14—7=|
g8+8= | | 9+4= | | 16 —7=|_| 18—9=| |

2.Pemu 3agaumn.



He O6biyle 9 3enéd

enéHbix

Nz kops M 5 KpacHbix

= P3unHbl B3anm 10 s6nok. Ckonbko 56 s6n0K.
OCb B KoOp3uHe? A0/10K oOcTa-

@) Yepes 4 r
ona U
ceriyac? pe O6yner 10 ner. Ckonbko ner Hpe

5.BBLIIIOJIHH TeCT.

3anosHW NPOMNYCKU BEPHbIMKW YMCNaMK, 3HAKAMK,
C/oBaMM.

1. Ecnv uucno 11 ymeHblwWTb Ha 6, TO nony4uTCA 1
2 Ecnm K uucny || npubaeutb 9, TO NOMY4HTCA 14.

3. Ecnv v3 uucna 12 BbiMeCTb YWCNO | |, To nonyuut-
ca 3.

4. B BbipaxkeHun 7 + (15 — 6) nepebiM Hapo BbINON-
HWUTb geMcteue

5. MNocTtaBb Takue 3HaKH LEeVCTBHH, yTobbl HEepaBeHCTBA
904>12 n 70 2<6 cranm BepHbIMA.

3+9—-4=[] ' 13—(5+4)=_1

tem—1mm=[_| 1fy—1mun=[1]

Ecnv u3 uucna [ | | BbiuecTb 7, TO MONY4MTCH 9.

© ® N O

YmeHblaemoe 7, pasHoCTb 2, BbluuTaemoe ]
10. Ecnu uMcno 7 yBennuuTb Ha 4, TO MONYYHTCH -

11. B peTcKoM >XypHane 6bino HanewataHo 10 3arapok.
Mocne Toro Kak AHTOH OTrajan HEeCKOJbKO 3ara-
[OOK, emy ocTanocb oTraaarb eweé 3. Ckonbko 3ara-
nok AHTOH yxe oTragan? ]

12*. 3anuliM TaKoW 3HaK [eWCTBUA W Takoe yucno, 4TO-
6bl paseHcTBO 6 + 7()[ =4 crano sepHbIM.



